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Předmluva
Tato evropská norma (EN 13782:2005) byla vypracována technickou komisí CEN/TC 152 „Prostředky
lidové zábavy pro slavnosti a lunaparky - Bezpečnost“, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do května 2006 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do května 2006.

V rámci svého pracovního programu požádala CEN/TC 152 pracovní skupinu WG 2 „Stany“ o
zpracování evropské normy týkající se bezpečnosti stanů instalovaných na výstavách a zábavných
akcích (poutích).

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Irska,
Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska,
Polska, Portugalska, Rakouska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska a Švýcarska.
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Úvod
Smyslem této evropské normy je stanovení bezpečnostních požadavků na stanové konstrukce. Cílem
těchto bezpečnostních požadavků je chránit osoby proti zraněním a věci proti poškozením, které by
mohly být zapříčiněny konstrukcí, výrobou a provozem těchto stanových konstrukcí.

Tyto zásady byly vypracovány na základě dosavadních zkušeností a v souladu s analýzou rizik.

Stávající národní pravidla bezpečnosti práce zůstávají nedotčena.
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1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje bezpečnostní požadavky, které je nutno dodržet při konstrukci,
výpočtu, výrobě, montáži, údržbě, provozu, prohlídce a zkoušení mobilních dočasně postavených
stanových konstrukcí s půdorysnou plochou větší než 50 m2. Pro stany s menší půdorysnou plochou
než 50 m2 není zapotřebí vystavení revizní knihy (viz kapitolu 14); v tomto případě předkládá výrobce
dokumentaci týkající se hořlavosti plachtových materiálů a stability konstrukce.

Ve smyslu této normy lze dva stany považovat za dva stany na sobě nezávislé, jestliže odstup mezi
nimi je větší než 5 m, pokud není jinak dohodnuto.

Jedná se o stany, které jsou určeny k opakovanému postavení a demontování bez újmy na materiálu,
a to dočasně a také krátkodobě nebo dlouhodobě, na různých místech a pro různé účely.

Zjednodušený výpočet je povolen pro tradiční stany (typu „pole and rope“) s maximálním rozpětím 12
m a maximální kapacitou 300 osob.

Oblast použití této evropské normy zahrnuje všechny druhy dočasně stavěných zastřešených
konstrukcí.

Tato evropská norma platí pro dočasně postavené a demontované stany pro použití kdekoli na
výstavách a zábavných akcích (poutích).

Obsah této evropské normy shrnuje pokud možno různé existující národní předpisy a směrnice.

-- Vynechaný text --


